



ODRŽANA 9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA HIIR-a

Od 06. do 08. travnja Hrvatski institut internih revizora (HIIR) je bio domaćin 9. godišnje međunarodne konferencije internih revizora.

Otvarajući konferenciju, Jasna Turković, predsjednica HIIR-a, posebno je istaknula kako je interna revizije suočena danas s rastućim očekivanjima, ali i sa sve većim nezadovoljstvom korisnika njenih usluga. Današnji dionici, prema posljednjim objavljenim istraživanjima smatraju da samo 44% internih revizija doprinosi stvaranju dodane vrijednosti, što je značajno smanjenje u odnosu na 54% u 2016. godini. Također dionici ocjenjuju samo 9% revizora savjetnicima od povjerenja.

Dionici danas od interne revizije očekuju uvjerenje da sustav internih kontrola funkcionira na zadovoljavajući način, očekuju savjete usmjerene poboljšanjima u operativnom poslovanju, kao i predviđanja i strateško partnerstvo. Uloga interne revizije postaje sve značajnija, a pozornica na kojoj nastupa sve osvijetljenija.

Ove godine, u svjetlu novih Standarda za profesionalno obavljanje interne revizije, novih regulatornih zahtjeva, novo-nastajućih rizika digitalne ekonomije, strateške važnosti i potrebe adekvatne zaštite osjetljivih podataka, potrebe za inovativnošću proizvoda i poslovnih modela, frekventnosti i opsega organizacijskih promjena te zahtjevnosti mjerenja uspješnosti poslovanja, odabran je kao naslov Konferencije - „Novi trendovi u internoj reviziji – priprema za nadolazeće promjene“.

I 9. konferencija internih revizora organizirana je zahvaljujući prije svega velikom zalaganju, trudu i volonterskom radu članova svih tijela HIIR koji, dajući svoj doprinos promociji interne revizije u Hrvatskoj, a i malo šire, nastoje postaviti dobre temelje za daljnje unapređenje struke interne revizije.

Tijekom dva i pol dana, oko 160 sudionika imalo je priliku da, kroz 3 plenarne sjednice i 9 sekcija, poslušaju više od 35 izlaganja i predavača uključujući predstavnike instituta internih revizora Austrije, Slovenije, Srbije, Makedonije te veliki broj kolegica i kolega revizora iz javnog i privatnog sektora te regulatornih tijela (Hrvatska narodna banka, HANFA).

Teme predavanja su pokrivala različita područja od interesa za interne revizore, od novih Standarda za profesionalno obavljanje interne revizije; etičkim dilemama u radu internih revizora; rizicima funkcije interne revizije; najavljene nove regulative zaštite osobnih podataka; uloge interne revizije u financijskim institucijama i osiguravajućim društvima, reviziji EU fondova i sprječavanju prijevara; izazovima i novim pristupima u radu interne revizije; metodologiji rada i praćenju implementacije preporuka; pa sve do sigurnosti informacijskog sustava te novih IT tehnologija i povezanih rizika.

Uz predavanja u plenarnom dijelu i sekcijama po prvi puta u sklopu konferencije, za sve sudionike, organizirana je i poludnevna radionica „Cybersecurity & Social Media Risk: What every professional needs to know“.

Radionicu je vodila gđa Nejolla Korris, međunarodno priznata stručnjakinja za područje lingvističkog otkrivanja laži i znanstvene analize sadržaja (SCAN). Gospođa Korris je analizirala dokumente u slučajevima prijevара, međunarodne sigurnosti, seksualnog zlostavljanja, ubojstava i slučajeva nestalih osoba, zbog čega su je neki od njenih klijenata, među kojima se nalaze FBI i Scotland Yard, prozvali "ljudskim detektorom laži".

Konferencija je sudionicima pružila i mogućnost kontakata i razmjene iskustava s velikim brojem internih revizora iz Hrvatske i regije, iz javnog i privatnog sektora, financijskih institucija i revizorskih društava, regulatornih i nadzornih tijela te akademske zajednice kao i iz različitih zemalja.

Uz stručni program slobodno vrijeme iskoristili smo za daljnja druženja te posjet obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu Kalpić, gradu Šibeniku i novoobnovljenoj tvrđavi Barone.

Organizaciju ovakve Konferencije, teško bi bilo zamisliti bez pomoći sponzora: HEP, Zagrebačka banka, SAP, Croatia osiguranje, EY, FINA, HBOR, Hrvatska revizorska komora, INA, PricewaterhouseCoopers kojima se i ovom prilikom zahvaljujemo što su prepoznali naš trud i rad i omogućili nam održavanje još jedne uspješne Konferencije internih revizora.

Svoje dojmove i zapažanja sudionici su iskazali i kroz ispunjavanje anketnih upitnika koju priliku je iskoristilo 40-tak sudionika. Konferencija je, prema mišljenju sudionika, i ove godine ispunila očekivanja što je iskazano i visokom ukupnom ocjenom konferencije - 4,5.

Zagreb, 18.04.2017.